

半决赛首场86:109惨败于广东队 南钢大华输得很难看

在球迷眼里,南钢大华队是著名的“神经刀”,打疯了什么队都能赢,打蔫了什么队都会输。昨晚在半决赛首场比赛中,南钢大华队在客场以86:109惨负于广东队,在输掉先手的同时,也输掉了自己的尊严。

输球窝囊 老总抽烟发泄

第四节比赛还有8分钟才结束,随队前来的俱乐部副总王继华从替补席抽身往休息室走,眼前广东队的疯狂还没有停止,但这一切似乎已经与王总没有太大的关系。

刚刚在椅子上坐定,王总的头已经深埋在了手臂中间,时不时还拿手用力地扭动自己的脑袋。“到底输了多少分?”听到比赛结束的哨音响起,王总下意识地问了一句。“20多分啊,最多的时候输了30多分啊,这不是我们的水平啊。今天这个球太窝囊了。”得到答复后,王总自言自语道。

在他看来,昨晚只有孟达一个人的表现正常,其余的队员都莫名其妙地陷入低迷。“队员们对比赛的困难程度估计不足,一上去信心很足,但是遇到广东队的顽强防守,很快就松懈了下来。”王总如此总结本场比赛的惨败。从来不抽烟的王总跟记者要了一根烟,一个

人在角落里狠狠抽了起来。随队前来的领队骆国明在休息室里默默地回着朋友发来的短信,他的朋友在短信里写道:对困难准备不足,对广东队的防守没有破解的办法,落后时士气一泻千里。骆领队看着直点头,在他看来,朋友短信里说到的话到了他的心坎里。

输在失误 老胡不愿放弃

赛后的休息室里一片死寂,队员们埋头整理着衣物。在这十分钟里,没有人愿意说一句话。当工作人员把技术统计送到休息室时,老胡这才打破了休息室的沉静。

“准备会和看录像的时候我就说过了,一场比赛的失误能够控制在13次以内,这才是一支成熟的队伍。今天我们21次失误,广东队只有12次,与他们相比,我们是一支成熟的队伍吗?”尽管老胡心情很糟糕,一根接着一根地抽烟,但在这个失败的夜晚,老胡不愿意再去批评队员。在比赛中,一向不太

愿意叫暂停的老胡叫了多次暂停,但都没有办法止住球队的颓势。

“广东队现在的防守水平比常规赛时上了不止一个档次,我们太轻视对方的防守强度,等到第三节广东队派上双外援的时候,他们在防守和进攻两端都占据了优势。而我们的防守没有解决好,进攻又打不进去,才导致了第三节的崩盘。”老胡说。

看到了差距所在,老胡反倒有了信心,“回去我们还有两个主场呢,半决赛还没有结束呢。我们就是输了一场球而已,客场输球很正常,关键就是输得太多了,把尊严都输掉了。”老胡郁闷地说。

不过说到即将开始的两个主场比赛,老胡重新振作了精神。“半决赛才刚刚开始,输了球我们反而放开了手脚,回去两个主场,我们会在防守上力拼广东队,只有这样,我们才有可能在主场取得胜利。这样,我们才不会早早与本赛季告别。”老胡说。

特派记者 沈忱
(快报东莞电)

另一场半决赛战报
辽宁 91:100 八一



大唐在与阿联(左)的对抗中处于下风

火箭又遇噩耗 麦蒂膝盖受伤

新华社华盛顿3月6日体育专电(记者 梁金雄)火箭队看来难逃伤病魔掌,高中锋姚明伤愈刚复出,麦蒂又在与骑士队比赛中双膝被撞伤。

麦蒂5日在火箭队客场85:91败给骑士队后表示,他的双膝在这场比赛的大部分时间里一直困扰着他。“我把太多的注意力放在了双膝上,只要我给其中一个膝盖施加点力,它就实实在在地烦扰我。但是,那绝对不是我当时打得太多的原因”。

在这场比赛中,麦蒂前两节仅得到可怜的4分。他全场32次投篮,创下赛季新高,可只获得25分,命中率只有31%,比全队命中率还低5个百分点。针对有人说是不是因为姚明复出后他转变成球队的配角才得分减少时,麦蒂马上否认说,他从来没这样想过,否则他当晚也不会32次投篮。

靠姚麦组合打拼NBA赛场的火箭队自上个赛季以来一直被“伤”害着,姚明和麦蒂不是你伤就是我病,上赛季两人几乎在大半个赛季中难以联手出战。本赛季,他们两人依然是伤情不断,去年12月初先是麦蒂背部受伤,还没好利索姚明就右腿胫骨骨折。这回姚明刚复出,麦蒂膝部又受了伤。

姚明无缘 史上十大中锋

快报讯 北京时间昨天,ESPN组织记者票选出了NBA联盟史上的10大中锋。NBA史上的得分王天钩贾巴尔当仁不让地成为所有专家心目中最伟大的内线巨人。由于姚明在NBA闯荡的年头尚短,也没有取得什么成就,因此,他尽管在中国球迷心目中地位崇高,却无缘入选该名单。而奥尼尔则成为名单中惟一一名现役球员。以下是NBA史上10大中锋人选:贾巴尔、威尔特·张伯伦、比尔·拉塞尔、奥尼尔、奥拉朱旺、摩西·马龙、比尔·沃顿、大卫·罗宾逊、乔治·麦肯、尤因。(中和)

■特别提醒

今日08:30
CCTV5现场直播
篮网VS火箭
(以实际播出为准)

虽被两次爆扣 大唐敬佩阿联

易建联下个赛季极有可能远赴NBA,本次半决赛有可能是“唐易对决”最后一次在CBA上演。苏粤大战第一场,易建联贡献了23分、14个篮板和3次精彩的扣篮,帮助球队赢得第一场胜利,一扫常规赛两败对手的阴霾。而唐正东打满全场,也有22分、10个篮板进账。

第一节,易建联从背后高高跳起一手擎天盖掉大唐时,大唐有些郁闷地看着广

东队的快攻。一分钟之后,大唐挥舞起高举的右手,一手将易建联投出的球盖飞。易建联习惯性拉了一下自己的衣襟。

大唐早于易建联在CBA声名鹊起,不过易建联的后期冲刺似乎更有力,他们从年少之时就开始全方位的对比。国青队、联赛、国家队,所到之处都是不停的比较、不停的对白。一如当年“姚王”之争。

“我和阿联不是同一个类型的球员,但我认为他确实是一个优秀的球员。”大唐对阿联满是溢美之词。在昨晚的比赛中,易建联在大唐的头顶完成了两次爆扣,这多少让大唐有些郁闷,“我负责在篮下抢位,在广东队投篮之后,我要到了位置,但是他太能跳了,被人扣篮总是一件郁闷的事情。”大唐说。

特派记者 沈忱
(快报东莞电)

顶级水岸国际社区
百家湖国际花园
百家湖

30万平米纯高层国际社区 | 千亩原生态百家湖 | 地铁一号线南延百家湖站、胜太路站 | 104路、102路、119路、江宁公交2路、10路 | 4万平米国际级Shopping Mall | 湖畔法国南部风情休闲区 | 梦幻岛风情游乐健身区 | 巴厘岛风情水景区 | 纽约中央公园式坡地森林景观区 | 楼顶网球场 | 露天游泳池

Tel/ 52100777 52100888

接待中心:江宁开发区礼贤中里1号 售楼部: 眼睛中心售楼部
开发商:南京百家湖房地产开发有限公司 项目网址:www.ig100.com.cn

辛勤工作,操持家务,不让生活琐事拖累您的工作,她是您事业坚实的支持者,永远是您最贴心的人,为何不为自己的她提升下居家生活品质呢?

给自己的她一个 surprise

3月8日-3月14日,百家湖国际花园限期优惠活动即将展开,买房可获置业金,最高达70088元。让您给自己的她一个惊喜!

(详情请垂询售楼现场)